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6. Wahlperiode 18.04.2019

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Zippel (CDU)

und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Bildung, Jugend und Sport

Schulstundenausfall, Schulstundenkiirzungen und Lehrermangel an den Schulen
im Landkreis Altenburger Land

Die Kleine Anfrage 3743 vom 6. Marz 2019 hat folgenden Wortlaut:

Auch an den Schulen des Landkreises Altenburger Land fallen immer noch gehauft Unterrichtsstunden aus.
Nach Kenntnis des Fragestellers blieben zudem mehrfach Anfragen des Landratsamts Altenburger Land
an das staatliche Schulamt Ostthuringen zur genauen Anzahl der fehlenden Lehrkrafte und der ausgefalle-
nen Schulstunden unbeantwortet.

Ich frage die Landesregierung:

1.

Wie viele Schulstunden sind in welchen Fachern seit Beginn des aktuellen Schuljahres (2018/2019) an
den Schulen im Landkreis Altenburger Land ausgefallen (bitte auflisten fiir jede einzelne Schule sowie
die jeweils ausgefallenen Stunden nach Fachern und Klassen)?

Aus welchen Griinden resultieren die jeweiligen Stundenausfalle (bitte auflisten fir jede einzelne Schu-
le im Landkreis Altenburger Land sowie die jeweils ausgefallenen Stunden)?

Welche Stundenkiirzungen sind in welchen Fachern seit Beginn des aktuellen Schuljahres (2018/2019)
an den Schulen im Landkreis Altenburger Land zu verzeichnen (bitte auflisten fir jede einzelne Schule
sowie die jeweils gekirzten Stunden nach Fachern und Klassen)?

Aus welchen Griinden resultieren die jeweiligen Stundenkirzungen (bitte auflisten fiir jede einzelne Schu-
le im Landkreis Altenburger Land sowie die jeweils gekurzten Stunden)?

Wie reagierte die Landesregierung jeweils auf etwaige Stundenausfalle beziehungsweise Stundenkdr-
zungen in den Schulen im Landkreis Altenburger Land (bitte pro Schule die eingeleiteten Mallnahmen
auflisten)?

Wie schatzt die Landesregierung die aktuelle Situation des Lehrermangels in den Schulen im Landkreis
Altenburger Land ein?

Wie viele Lehrerinnen und Lehrer fehlen im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Landkreis Altenbur-
ger Land (bitte nach einzeln nach Schulen auflisten)?
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8. Wie viele Lehrerinnen und Lehrer sind aktuell an den Schulen des Landkreises Altenburger Land ange-
stellt beziehungsweise verbeamtet und wie viele davon sind aktuell abgeordnet, langzeiterkrankt oder
befinden sich in Mutterschutz beziehungsweise Elternzeit?

9. Hat jede Schulerin und jeder Schuler im Landkreis Altenburger Land in jedem Fach eine Zeugnisnote im
Halbjahreszeugnis 2018/2019 erhalten und wenn nein, bei wie vielen Schilerinnen und Schilern war
dies in wie vielen Fachern nicht der Fall?

10.Kann die Landesregierung garantieren, dass alle Schiiler an den Schulen im Landkreis Altenburger Land,
die vor Abschlussprifungen stehen, den gesamten Lerninhalt in der Schulzeit erhalten haben und so-
mit durch den Unterricht optimal auf die Prifungen vorbereitet wurden und wenn nein, weshalb nicht?

11. Aus welchen Griinden hat das staatliche Schulamt Ostthuringen dem Landratsamt Altenburger Land kei-
ne Zahlen zu fehlenden Lehrkraften und ausgefallenen Schulstunden an den Schulen im Landkreis Al-
tenburger Land genannt?

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage namens der Landesre-
gierung mit Schreiben vom 17. April 2019 wie folgt beantwortet:

Vorbemerkung:

Far die Beantwortung der Fragen 1 bis 4 liegen der Landesregierung Erhebungen zur Unterrichtserfillung
in den drei Erhebungswochen (10. bis 14. September 2018, 26. bis 30. November 2018, 25. Februar bis
1. Marz 2019) mit Stand vom 18. Marz 2019 vor, die zur Anwendung gebracht werden.

Zu 1.
Es wird auf die Anlage 1 verwiesen, die eine Aufstellung der Ausfallstunden fiir den Landkreis Altenburger
Land nach Fach enthalt.

Es wird auf die Anlage 2 verwiesen, die eine Aufstellung der Ausfallstunden fiir den Landkreis Altenburger
Land nach Klassenstufen enthalt.

Zu 2.

Die Stundenausfalle resultieren daraus, dass ein Fachlehrer an der betreffenden Schule kurzfristig nicht
zur Verfliigung steht. Da aus den Angaben Riickschlisse auf individuell zuzuordnende Fehlzeiten oder die
Krankheitsdauer einzelner Lehrkrafte gezogen werden konnten, kénnen keine schulbezogenen Angaben
bezogen auf die gekiirzten Stunden aus datenschutzrechtlichen Griinden erfolgen. Die Landesregierung
ergreift vielfaltige MalRnahmen, um den gesundheitsbedingten Ausfall von Lehrerinnen und Lehrern zu ver-
hindern. Hierzu wird auf die Antwort zur Kleinen Anfrage 2659 verwiesen.

Zu 3.
Es wird auf die Anlage 3 verwiesen, die eine Aufstellung der Stundenkurzungen fur den Landkreis Alten-
burger Land nach Fach enthalt.

Es wird auf die Anlage 4 verwiesen, die eine Aufstellung der Stundenkiirzungen fir den Landkreis Altenbur-
ger Land nach Klassenstufen enthalt.

Zu4..

Die Stundenkiirzungen resultieren daraus, dass ein Fachlehrer an der betreffenden Schule nicht zur Ver-
fligung steht. Die Landesregierung ergreift vielfaltige Malnahmen, um den Unterricht abzusichern. Hier-
zu wird auf die Antwort zur Kleinen Anfrage 2659 verwiesen. Da aus den Angaben Rickschliisse auf indi-
viduell zuzuordnende Fehlzeiten oder die Krankheitsdauer einzelner Lehrkrafte gezogen werden konnten,
kénnen keine schulbezogenen Angaben bezogen auf die gekiirzten Stunden aus datenschutzrechtlichen
Griinden erfolgen.

Zu 5.und 6.:
Grundsatzlich versucht das Staatliche Schulamt Ostthiiringen Gber Neueinstellungen und die Vertretungs-
reserve entstandene personelle Liicken an einer Schule zu schlielRen. AuRerdem wird bei pl6tzlich auftre-
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tenden Stundenausfall durch akute Erkrankungen versucht, die grofiten Liicken durch Abordnungsanteile
anderer Schulen abzufedern (Solidarprinzip).

Die Verbesserung der Unterrichtsabsicherung zum zweiten Schulhalbjahr belegt die Wirksamkeit dieser
MaRnahmen.

Ein genereller Fachkraftemangel im Tharinger Schuldienst ist aktuell nicht zu verzeichnen. Der Einstellungs-
bedarf Gbersteigt aber die Zahl der Bewerber in bestimmten Schularten und/oder Fachkombinationen. Hin-
zutreten besondere Herausforderungen geeignete Lehrkrafte in bestimmten Regionen zu gewinnen.

Im allgemein bildenden Bereich unterliegt die Besetzung der Stellen an den Regel- und Férderschulen und
regional auch an Grundschulen besonderen Herausforderungen, da hierfir nicht Gberall genligend geeig-
nete Bewerbungen vorliegen.

Darlber hinaus besteht Bedarf in den MINT-Fachern, da in naher Zukunft eine grof3e Anzahl der Lehrer aus
diesem Bereich in den Ruhestand treten wird.

Seitens des Thiringer Ministeriums fir Bildung, Jugend und Sport wurden bereits verschiedene Losungs-
ansatze in Angriff genommen, wie beispielsweise:

1. Mit der Wiedereinfiihrung der Verbeamtung fir Lehrerinnen und Lehrer die Attraktivitat des Thiringer
Schuldienstes im bundesweiten Wettbewerb um die klligsten Kopfe deutlich gestarkt wurde.

2. Diese Landesregierung stellt so viele Lehrerinnen und Lehrer ein, wie keine zuvor. In dieser Legislatur
werden deutlich Uber 3.000 Lehrerinnen und Lehrer unbefristet in den Thiringer Schuldienst eingestellt.
Zudem wurde die Systematik der Neueinstellungen fir Lehrerinnen und Lehrer umgestellt, um alle in den
Jahren 2018 und 2019 aus dem aktiven Schuldienst ausscheidenden Lehrkrafte umgehend zu erset-
zen. Hierzu wurde der frihere Deckel bei den Neueinstellungen vollstandig aufgehoben. Jede frei wer-
dende Stelle im aktiven Schuldienst kann seit dem 1. Januar 2018 neu besetzt werden. Dies geschieht
in den Schulamtsbereichen jeweils dort, wo der Bedarf am groéf3ten ist. Zusatzlich konnte eine dauerhaf-
te Vertretungsreserve flur die Vertretung von langerfristig erkrankten Lehrkraften von 100 Vollzeitstellen
geschaffen werden. Im Jahr 2018 stehen 300 und im Jahr 2019 werden bis zu 600 Einstellungsmdglich-
keiten fur den Abschluss von befristeten Arbeitsvertrdgen zur Absicherung des Unterrichts bei langer-
fristiger Abwesenheit von Lehrkraften bereitgestellt.

3. Regelschullehrerinnen und Regelschullehrer werden seit dem 1. Januar 2018 im Eingangsamt A12 mit
einer ruhegehaltfahigen Zulage von 50 Prozent nach A13 eingestuft. Mit einer zweiten Novelle des Be-
soldungsgesetzes sollen die Regelschullehrer ab dem 1. Januar 2020 nach A13 besoldet werden. Dies
ist ein weiterer Schritt zur Steigerung der Attraktivitdt des Thiringer Schuldienstes. Zudem wurden mit
der Besoldungsgesetznovelle im Jahr 2018 die Voraussetzungen geschaffen, um den Beférderungsstau
bei Schulleitern aufzulésen.

4. Alle Erzieherinnen und Erzieher, deren Stellenumfang bislang weniger als 60 Prozent umfasst, haben
das Angebot erhalten, ihren Beschaftigungsumfang auf 60 Prozent zu erhéhen. Dadurch erhéht sich die
Zahl der Beschaftigten, die einen Beschaftigungsumfang von 60 bis 75 Prozent haben, auf 1.649 von
insgesamt 2.952 Erzieherinnen und Erziehern. Weitere 1.177 Beschaftigte verfligen bereits Gber einen
Stellenumfang von 80 bis 100 Prozent. Mit dieser MalRnahme kommt der Freistaat Thiringen bei der
Herstellung guter Arbeitsbedingungen einen wichtigen Schritt voran. Mit dem Doppelhaushalt 2018/2019
wurden fir diese MaRnahme und die Verbesserung der Personalausstattung in den Horten 158 zusatz-
liche Stellen zur Verfigung gestellt.

5. Den Schulen wurde mit dem Doppelhaushalt 2018/2019 ein Schulbudget von insgesamt 9,2 Millionen
Euro zur Verfligung gestellt. Mit diesen Geldern kénnen unterrichtserganzende, unterrichtsbegleitende
und unterrichtsvertiefende Angebote finanziert werden.

6. Mit dem Entwurf fiir den Landeshaushalt 2020 schlagt die Landesregierung weitere Verbesserungen vor.
So soll zukinftig Mehrarbeit von Lehrerinnen und Lehrern umgehend vergiitet werden. Die Personalab-
bauverpflichtung wird geschoben, so dass weitere unbefristete Neueinstellungen bereits im Jahr 2019
moglich werden. Die Vertretungsreserve fiir langzeiterkrankte Lehrerinnen und Lehrer wird auf 200 VZB
aufgestockt und so verdoppelt. Fiir die Horte werden weitere 80 zusatzliche Stellen zur Verfiigung gestellit.
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ZuT.:
Die Personalplanung fir das Schuljahr 2019/2020 ist am Staatlichen Schulamt Ostthiiringen noch nicht ab-
geschlossen. Daher kann diese Frage zurzeit nicht beantwortet werden.

Zu 8.
Das Staatliche Schulamt Ostthiringen fihrt zu solchen Fragen keine Statistik beziehungsweise es kdnnen
keine Abfragen erstellt werden. Hier wird auf die allgemeinen Aussagen der Statistik verwiesen.

Lehrerinnen und Lehrer - 162 Personen
angestellt

Lehrerinnen und Lehrer - 479 Personen
verbeamtet

Lehrerinnen und Lehrer - 5 Personen
abgeordnet

Lehrerinnen und Lehrer mit 15 Personen
vollstandigem Elternzeitanspruch

Lehrerinnen und Lehrer mit 6 Personen
befristeter Erwerbsunfahigkeit

Zu 9.
Es liegen dem Staatlichen Schulamt Ostthiuringen folgende Daten bezogen auf Klassen vor:
Schulart Klassenstufe (Klassen ohne Noten)

3 4 5 6 7 8 9 10 11
Regelschule 1 1 1 3
TGS 2 1 2 2 1 1 2
bbS 3 5 2

Abschlussklassen waren nicht betroffen.

Zu 10.:

Eine solche Garantie fiir alle Schilerinnen und Schiiler ist nicht méglich, weil diese auch Schiilerinnen und
Schiler bei einer Verweigerung der Schulbesuchspflicht mit umfassen misste. Zu dieser Problematik wird
auf die Antwort der Landesregierung zur Kleinen Anfrage 2033 verwiesen.

Zu 11

Das Landratsamt des Landkreises Altenburger Land wurde mittels E-Mail vom 3. September 2018 durch
das Staatliche Schulamt Ostthiiringen Gber die angeforderten Zahlen informiert. Ein fast inhaltsgleiches Ant-
wortschreiben des Staatlichen Schulamtes Ostthiiringen erging nochmals am 5. Februar 2019.

Ohler
Staatssekretarin

Anlagen*

Endnote:

* Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlagen erhielten
jeweils vorab der Fragesteller und die Fraktionen. In der Landtagsbibliothek liegt diese Drucksache mit Anlagen zur
Einsichtnahme bereit. Des Weiteren kann sie unter der oben genannten Drucksachennummer im Abgeordnetenin-
formationssystem sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.
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Ersatzloser Ausfall nach Fach

Anlage 1

zu Frage 1

Geografie: Altenburger Land
Geografie Ort: Thiringen
Schultrager: in staatlicher Tragerschaft
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 12.960,44 1.119,00 1.482,00 1.221,00
- mat/nat 217,00 321,00 254,00
Astronomie 1,00 8,00
Biologie 13,00 29,00 15,00
Chemie 25,00 23,00 14,00
Flexible Stunden-naturwissenschaftlich-technischer Bereich 5,00
Heimat- und Sachkunde 2,00 13,00 17,00
Mathematik 53,00 103,00 61,00
Mensch-Natur-Technik 18,00 11,00 11,00
Natur und Technik 28,00 29,00 31,00
Naturkunde 7,00
Naturwissenschaften und Technik 3,00 10,00 5,00
Physik 48,00 58,00 54,00
Schulgarten 27,00 37,00 33,00
- gesellsch 189,00 241,00 171,00
Ethik 110,00 119,00 93,00
Geografie 16,00 32,00 27,00
Geschichte 37,00 59,00 29,00
Gesellschaftskunde 4,00 7,00 1,00
Gesellschaftswissenschaften 5,00 5,00
Sozialkunde 12,00 12,00 9,00
Sozialwesen 10,00 7,00 7,00
- deutsch 90,00 136,00 105,00
Deutsch 70,00 117,00 79,00
Herkurl?g;:g:z;egncht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher 20,00 19,00 26,00
- sprachlich 161,00 166,00 115,00
Englisch 97,00 111,00 65,00
Franzosisch 42,00 22,00 32,00
Italienisch 1,00
Latein 9,00 2,00 2,00
Russisch 11,00 19,00 10,00
Spanisch 2,00 12,00 5,00
- mu/ku 77,00 109,00 101,00
Darstellen und Gestalten 5,00 14,00 7,00
Flexible Stunden-musisch-kinstlerischer Bereich 2,00
Kunsterziehung 45,00 49,00 48,00
Musik 27,00 46,00 44,00
- sport 176,00 211,00 140,00
Sport 176,00 211,00 140,00
- sonderpad 35,00 116,00 175,00
Gesamtunterricht im Biga iLb 2,00 4,00 48,00
Sonderpédagogische Erganzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 7,00 6,00 6,00
Sonderpadagogische Foérderung in den Foérderschwerpunkten ko./mot. 1,00 1,00

Entwicklung, Sehen, Héren, Geistige Entwicklung

Zeitraum
Fach - - - - - -
- religion 22,00 12,00 19,00
Evangelische Religionslehre 22,00 12,00 19,00
- wirtsch-techn 108,00 116,00 103,00
Technik 2,00 4,00
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Technisches Werken 19,00 19,00 18,00
Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 30,00 32,00 28,00
Werken 39,00 39,00 35,00
Wirtschaft und Recht 3,00 3,00
Wirtschaft, Recht, Technik 18,00 19,00 19,00
- infotechnisch 3,00 2,00 4,00
Informatik 3,00 2,00 4,00
- Ubergreifend 4,00 5,00 4,00
Flexible Stunden-Kernbereich 2,00 2,00
Seminarfach 2,00 5,00 2,00
- sonstige 37,00 47,00 30,00
Ergénzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 30,00 32,00 23,00
Forderunterricht fur Schiiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 2,00 10,00
sonstiges Fach 5,00 5,00 7,00

Geografie: 10015 / Karolinum-Schule Altenburg Staatliche Grundschule
Fach Zeitraum
ac| ; 7 ; 7 ; 7
-y 246,86 7,00 3,00 11,00
- mat/nat 1,00 2,00
Heimat- und Sachkunde 1,00
Schulgarten 2,00
- deutsch 4,00
Deutsch 4,00
- sprachlich 2,00
Englisch 2,00
- mu/ku 1,00 4,00
Kunsterziehung 1,00
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Musik 4,00
- sport 2,00
Sport 2,00
- religion 1,00
Evangelische Religionslehre 1,00
- wirtsch-techn 2,00 2,00
Werken 2,00 2,00
Geografie: 10028 / Wilhelm-Busch-Schule Altenburg Staatliche GS
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtsermllung
Schuljahresbeginn Herbst Friihjahr
-y 339,82 30,00 22,00
- gesellsch 9,00
Ethik 9,00
- deutsch 12,00 12,00
Forderunterricht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher Herkunftssprache 12,00 12,00
- sport 9,00 9,00
Sport 9,00 9,00
- sonstige 1,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 1,00
Geografie: 10091 / Martin-Luther-Schule Staatliche Grundschule Altenburg
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserﬁjlllung Unterrichtserfiillung Un"te-rrichtserﬁjllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 258,82 12,00 12,00 28,00
- mat/nat 9,00
Heimat- und Sachkunde 3,00
Mathematik 6,00
- gesellsch 6,00 6,00 6,00
Ethik 6,00 6,00 6,00
- deutsch 9,00
Deutsch 9,00
- sport 2,00 2,00
Sport 2,00 2,00
- sonstige 4,00 4,00 4,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 4,00 4,00 4,00
Geografie: 10105 / Platanen-Schule Altenburg Staatliche Grundschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtsermllung
Schuljahresbeginn Herbst Friihjahr
-y 250,88 26,00 6,00 20,00
- mat/nat 6,00 11,00
Heimat- und Sachkunde 4,00
Mathematik 1,00 1,00
Schulgarten 5,00 6,00
- gesellsch 8,00
Ethik 8,00
- deutsch 3,00 2,00
Deutsch 3,00 2,00
- sprachlich 5,00 6,00
Englisch 5,00 6,00
- mu/ku 1,00 1,00
Kunsterziehung 1,00 1,00
- wirtsch-techn 3,00 6,00
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Werken

3,00

6,00

Geografie: 10118 / Staatliche Grundschule Lucka
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtsermllung
Schuljahresbeginn Herbst Frahjahr
-y 175,44 26,00 26,00 17,00
- mat/nat 4,00 4,00 6,00
Heimat- und Sachkunde 1,00
Mathematik 1,00
Schulgarten 4,00 4,00 4,00
- gesellsch 8,00 8,00 3,00
Ethik 8,00 8,00 3,00
- mu/ku 1,00 1,00
Musik 1,00 1,00
- sport 3,00 3,00
Sport 3,00 3,00
- religion 2,00 2,00 2,00
Evangelische Religionslehre 2,00 2,00 2,00
- wirtsch-techn 5,00 4,00 6,00
Werken 5,00 4,00 6,00
- sonstige 3,00 4,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 3,00 4,00

Geografie: 10148 / Staatliche Grundschule Wintersdorf
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtsermllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 177,17 21,00 39,00 41,00
- mat/nat 17,00 17,00
Heimat- und Sachkunde 3,00 2,00
Mathematik 1,00 5,00
Schulgarten 13,00 10,00
- gesellsch 1,00
Ethik 1,00
- deutsch 1,00 7,00
Deutsch 1,00 7,00
- sprachlich 6,00 6,00
Englisch 6,00 6,00
- mu/ku 4,00
Kunsterziehung 4,00
- sport 1,00
Sport 1,00
- wirtsch-techn 12,00 9,00 7,00
Werken 12,00 9,00 7,00
- sonstige 2,00 5,00 6,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 2,00 5,00 6,00
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Geografie: 10149 / Staatliche Grundschule Meuselwitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserﬁjlllung Unterrichtserfiillung Un"te-rrichtserﬁjllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 228,37 7,00 5,00 4,00
- mat/nat 1,00 4,00
Heimat- und Sachkunde 1,00
Mathematik 2,00
Schulgarten 1,00 1,00
- gesellsch 1,00
Ethik 1,00
- religion 4,00 4,00
Evangelische Religionslehre 4,00 4,00
- wirtsch-techn 1,00
Werken 1,00
- sonstige 1,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 1,00

Geografie: 10225 / Staatliche Grundschule Nobitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtsermllung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 169,24 11,00 11,00 13,00
- mat/nat 1,00
Heimat- und Sachkunde 1,00
- gesellsch 4,00 4,00 4,00
Ethik 4,00 4,00 4,00
- deutsch 1,00
Deutsch 1,00
- mu/ku 2,00 1,00
Musik 2,00 1,00
- sport 1,00 5,00
Sport 1,00 5,00
- religion 4,00 4,00 4,00
Evangelische Religionslehre 4,00 4,00 4,00

Geografie: 10235 / Staatliche Grundschule Windischleuba
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserﬁjlllung Unterrichtserfiillung Un"te-rrichtserﬁjllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 202,22 17,00 33,00 39,00
- mat/nat 5,00 7,00
Heimat- und Sachkunde 1,00 1,00
Schulgarten 4,00 6,00
- gesellsch 3,00 6,00 8,00
Ethik 3,00 6,00 8,00
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- deutsch 2,00 3,00
Deutsch 2,00 3,00
- sprachlich 4,00 5,00
Englisch 4,00 5,00
- mu/ku 2,00 1,00
Kunsterziehung 2,00 1,00
- sport 4,00
Sport 4,00
- religion 1,00 1,00
Evangelische Religionslehre 1,00 1,00
- wirtsch-techn 8,00 8,00
Werken 8,00 8,00
- sonstige 7,00 7,00 7,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 7,00 7,00 7,00

Geografie: 10241 / INSOBEUM Rositz Staatliche Grundschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserﬁjlllung Unterrichtserfiillung Un"te-rrichtserﬁjllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 152,27 19,00 6,00 1,00
- gesellsch 3,00 1,00
Ethik 3,00 1,00
- sport 11,00 4,00
Sport 11,00 4,00
- religion 1,00
Evangelische Religionslehre 1,00
- sonstige 5,00 1,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 5,00
Forderunterricht fir Schiiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 1,00

Geografie: 10255 / Staatliche Grundschule Posa
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtserfUIIung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 147,78 1,00 3,00
- mat/nat 1,00
Mathematik 1,00
- deutsch 3,00
Forderunterricht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher Herkunftssprache 3,00

10301 / Wieratalschule Langenleuba-Niederhain Staatliche

Gecaiates Grundschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserﬁjlllung Unterrichtserfiillung Un"te-rrichtserﬁjllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 151,98 22,00 11,00 17,00
- mat/nat 7,00 3,00 2,00
Heimat- und Sachkunde 1,00
Mathematik 1,00
Schulgarten 6,00 2,00 2,00
- gesellsch 6,00 3,00 7,00
Ethik 6,00 3,00 7,00
- deutsch 3,00 2,00
Deutsch 3,00 2,00
- mu/ku 1,00 1,00
Musik 1,00 1,00
- wirtsch-techn 2,00 2,00 2,00
Werken 2,00 2,00 2,00
- sonstige 3,00 3,00 3,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 3,00 3,00 3,00

Geografie:

16581 / Staatliche Grundschule Altkirchen

Zeitraum

I
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Fach

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frahjahr

-y 139,02 1,00 14,00 11,00
- mat/nat 2,00
Schulgarten 2,00
- gesellsch 3,00 4,00
Ethik 3,00 4,00
- sprachlich 1,00
Englisch 1,00
- sport 1,00 1,00
Sport 1,00 1,00
- religion 3,00 3,00
Evangelische Religionslehre 3,00 3,00
- wirtsch-techn 2,00
Werken 2,00
- sonstige 3,00 3,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 3,00 3,00

Geografie: 16607 / Staatliche Grundschule G6Rnitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtsermllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 216,56 35,00 35,00 11,00
- mat/nat 8,00 8,00 4,00
Heimat- und Sachkunde 3,00
Mathematik 1,00
Schulgarten 8,00 8,00
- gesellsch 10,00 10,00
Ethik 10,00 10,00
- deutsch 2,00 2,00 3,00
Deutsch 2,00 2,00 3,00
- sport 2,00 2,00 4,00
Sport 2,00 2,00 4,00
- wirtsch-techn 8,00 8,00
Werken 8,00 8,00
- sonstige 5,00 5,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 5,00 5,00

Geografie: 16654 / Staatliche Grundschule Schmélin
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserﬁjlllung Unterrichtserfiillung Un"te-rrichtserﬁjllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 377,07 1,00 18,00
- deutsch 7,00
Forderunterricht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher Herkunftssprache 7,00
- sprachlich 1,00
Englisch 1,00
- sport 2,00
Sport 2,00
- sonstige 9,00
Forderunterricht fir Schiiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 9,00

Geografie: 16667 / Staatliche Grundschule Thonhausen
Zeitraum

Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr

-y 134,29 4,00
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- mu/ku 4,00
Musik 4,00
Geografie: 20004 / Dietrich-Bonhoeffer-Schule Altenburg Staatliche RS
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtserfUIIung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 429,14 81,00 40,00 95,00
- mat/nat 21,00 19,00 21,00
Biologie 2,00
Chemie 2,00 4,00 4,00
Mathematik 6,00 6,00 8,00
Natur und Technik 7,00 5,00 5,00
Physik 4,00 4,00 4,00
- gesellsch 32,00 4,00 15,00
Ethik 10,00 4,00
Geografie 3,00 4,00
Geschichte 9,00
Sozialwesen 10,00 4,00 7,00
- deutsch 4,00 2,00 32,00
Deutsch 4,00 2,00 9,00
Forderunterricht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher Herkunftssprache 23,00
- sprachlich 16,00 7,00 16,00
Englisch 12,00 7,00 12,00
Russisch 4,00 4,00
- mu/ku 2,00 4,00 4,00
Kunsterziehung 2,00 4,00 4,00
- sport 2,00 3,00
Sport 2,00 3,00
- wirtsch-techn 4,00 4,00 4,00
Technisches Werken 4,00 4,00 4,00

Geografie:

20034 / Gebrlder-Reichenbach-Schule Altenburg Staatliche

Regelschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 525,62 35,00 27,00 73,00
- mat/nat 5,00 2,00 19,00
Biologie 3,00
Chemie 1,00
Mathematik 1,00 5,00
Natur und Technik 6,00
Physik 2,00 8,00
- gesellsch 5,00 4,00 17,00
Ethik 2,00 8,00
Geografie 4,00

Qo
OFIlE O




Geschichte 3,00
Sozialkunde 5,00 2,00 2,00
- deutsch 2,00 12,00
Deutsch 2,00 12,00
- sprachlich 2,00 10,00 8,00
Englisch 1,00 2,00 3,00
Franzosisch 1,00 4,00 2,00
Russisch 4,00 3,00
- mu/ku 4,00 3,00 6,00
Kunsterziehung 2,00 2,00 2,00
Musik 2,00 1,00 4,00
- wirtsch-techn 17,00 8,00 11,00
Technisches Werken 5,00
Wirtschaft, Recht, Technik 12,00 8,00 11,00

Geografie: 20063 / Staatliche Regelschule Lucka
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 243,92 26,00 37,00 40,00
- mat/nat 4,00 7,00 4,00
Biologie 1,00
Mathematik 1,00
Natur und Technik 2,00
Physik 4,00 3,00 4,00
- gesellsch 11,00 11,00 13,00
Ethik 6,00 5,00 7,00
Geografie 2,00 2,00 2,00
Geschichte 3,00 3,00 2,00
Sozialkunde 1,00 2,00
- deutsch 1,00 1,00 1,00
Deutsch 1,00 1,00 1,00
- sprachlich 2,00 8,00
Englisch 2,00 8,00
- mu/ku 5,00 4,00
Musik 5,00 4,00
- sport 4,00 6,00 4,00
Sport 4,00 6,00 4,00
- religion 1,00 1,00 1,00
Evangelische Religionslehre 1,00 1,00 1,00
- wirtsch-techn 5,00 4,00 5,00
Wirtschaft, Recht, Technik 5,00 4,00 5,00

Geografie: 20080 / Staatliche RS "Geschwister Scholl" Meuselwitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frahjahr
-y 596,58 113,00 115,00 21,00
- mat/nat 44,00 20,00 10,00
Astronomie 2,00
Biologie 11,00 2,00
Chemie 2,00 4,00
Mathematik 13,00 1,00
Mensch-Natur-Technik 8,00 2,00 2,00
Natur und Technik 6,00 2,00 4,00
Physik 15,00
- gesellsch 12,00 29,00 8,00
Ethik 5,00 10,00 2,00
Geografie 2,00 3,00 4,00
Geschichte 5,00 12,00 2,00
Sozialkunde 2,00
Sozialwesen 2,00
- deutsch 21,00 31,00
Deutsch 21,00 31,00
- sprachlich 9,00 21,00 2,00
Englisch 9,00 17,00 2,00
Russisch 4,00
- mu/ku e O 4,00 2,00 1,00
A=Al v anv




Kunsterziehung 2,00

Musik 2,00 2,00 1,00
- sport 19,00 9,00

Sport 19,00 9,00
- religion 4,00

Evangelische Religionslehre 4,00
- wirtsch-techn 3,00

Technisches Werken 1,00

Wirtschaft, Recht, Technik 2,00

Geografie: 20110 / Wieratalschule Langenleuba-Niederhain Staatliche Regelsg
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserﬁjlllung Unterrichtserfiillung Un"te-rrichtserﬁjllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 337,98 4,00 15,00 15,00
- mat/nat 4,00 1,00 3,00
Natur und Technik 4,00 1,00 3,00
- gesellsch 5,00 4,00
Ethik 4,00
Geografie 1,00
Geschichte 1,00 3,00
- deutsch 3,00 3,00
Deutsch 3,00 3,00
- sprachlich 2,00
Englisch 1,00
Franzésisch 1,00
- mu/ku 2,00 4,00
Kunsterziehung 2,00 4,00
- sport 2,00 1,00
Sport 2,00 1,00
Geografie: 20124 / Landschule Pleikenaue Treben Staatliche Regelschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtsermllung
Schuljahresbeginn Herbst Frahjahr
-y 284,3 35,00 41,00 34,00
- mat/nat 5,00 8,00 8,00
Mathematik 1,00
Natur und Technik 3,00 3,00
Physik 5,00 5,00 4,00
- gesellsch 5,00 3,00 6,00
Ethik 2,00
Geografie 5,00 3,00 3,00
Geschichte 1,00
- deutsch 4,00 2,00
Deutsch 4,00 2,00
- sprachlich 11,00 11,00 6,00
Englisch 11,00 11,00 6,00
- mu/ku 1,00 4,00 3,00
Darstellen und Gestalten 4,00
Kunsterziehung 1,00 3,00
- sport 7,00 9,00 5,00
Sport 7,00 9,00 5,00
- religion 2,00
Evangelische Religionslehre 2,00
- wirtsch-techn 4,00 2,00 4,00
Technisches Werken 4,00 2,00 4,00
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Geografie: 20153 / INSOBEUM Rositz Staatliche Regelschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtsermllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 378,54 5,00 29,00 7,00
- mat/nat 5,00 2,00
Biologie 1,00
Mathematik 1,00
Natur und Technik 4,00 1,00
- gesellsch 3,00 9,00 2,00
Ethik 1,00 1,00
Geografie 5,00
Geschichte 1,00 2,00 1,00
Sozialkunde 1,00 1,00
Sozialwesen 1,00
- deutsch 1,00 6,00 1,00
Deutsch 1,00 6,00 1,00
- sprachlich 1,00 2,00
Englisch 1,00 2,00
- mu/ku 6,00
Darstellen und Gestalten 2,00
Musik 4,00
- wirtsch-techn 1,00 2,00
Technisches Werken 2,00
Wirtschaft, Recht, Technik 1,00

Geografie: 25649 / Staatliche Regelschule GoRnitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtsermllung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 388,28 76,00 71,00 47,00
- mat/nat 21,00 23,00 12,00
Chemie 4,00 4,00 2,00
Mathematik 5,00 9,00 2,00
Natur und Technik 4,00 6,00 4,00
Physik 8,00 4,00 4,00
- gesellsch 17,00 7,00 7,00
Ethik 7,00 1,00 5,00
Geografie 2,00 2,00
Geschichte 6,00 2,00
Sozialkunde 2,00 2,00 2,00
- deutsch 2,00 4,00
Deutsch 2,00 4,00
- sprachlich 11,00 20,00 16,00
Englisch 1,00 10,00 4,00
Franzésisch 10,00 10,00 12,00
- mu/ku 10,00 5,00 2,00
Darstellen und Gestalten 2,00 3,00 2,00
Kunsterziehung 8,00 2,00
- sport 8,00 8,00 2,00
Sport 8,00 8,00 2,00
- religion 1,00
Evangelische Religionslehre 1,00
- wirtsch-techn 6,00 8,00 4,00
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Technisches Werken

6,00

4,00

2,00

Wirtschaft, Recht, Technik

4,00

2,00

Geografie: 25652 / Staatliche Regelschule Noébdenitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtserfUIIung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 270,14 7,00 29,00 18,00
- mat/nat 3,00 1,00 8,00
Astronomie 1,00
Chemie 1,00 2,00
Mathematik 1,00 2,00
Mensch-Natur-Technik 1,00
Natur und Technik 1,00
Physik 3,00
- gesellsch 2,00 11,00
Ethik 7,00
Geschichte 2,00 4,00
- deutsch 8,00
Deutsch 8,00
- sprachlich 2,00 1,00 7,00
Englisch 2,00 5,00
Russisch 1,00 2,00
- mu/ku 5,00 2,00
Kunsterziehung 2,00
Musik 3,00 2,00
- sport 3,00
Sport 3,00
- wirtsch-techn 1,00
Wirtschaft, Recht, Technik 1,00

Geografie: 25665 / Staatliche Regelschule "Am Eichberg" Schmélin
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtserfUIIung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 570,48 75,00 36,00 34,00
- mat/nat 26,00 21,00 23,00
Astronomie 2,00
Mathematik 16,00 6,00 6,00
Natur und Technik 5,00 5,00 5,00
Physik 5,00 10,00 10,00
- gesellsch 2,00 2,00 1,00
Ethik 2,00 2,00 1,00
- deutsch 16,00
Deutsch 8,00
Forderunterricht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher Herkunftssprache 8,00
- sprachlich 11,00 1,00
Englisch 9,00 1,00
Franzésisch 1,00
Russisch 1,00
- mu/ku 5,00 3,00 3,00
Darstellen und Gestalten 3,00 3,00 3,00
Kunsterziehung 2,00
- sport 13,00 10,00 6,00
Sport 13,00 10,00 6,00
- sonstige 2,00
Forderunterricht fir Schiiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 2,00

Geografie:

25695 / Staatliche Regelschule Dobitschen

Zeitraum
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Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtserfUIIung
Schuljahresbeginn Herbst Frahjahr
-y 264,96 19,00 17,00 13,00
- mat/nat 3,00 1,00 5,00
Biologie 1,00 1,00
Chemie 1,00
Mensch-Natur-Technik 1,00 1,00
Natur und Technik 2,00
Physik 2,00
- gesellsch 2,00 2,00
Ethik 1,00
Geografie 2,00 1,00
- deutsch 3,00
Deutsch 3,00
- sprachlich 2,00 2,00 2,00
Englisch 1,00 1,00 2,00
Russisch 1,00 1,00
- mu/ku 2,00 1,00 2,00
Kunsterziehung 1,00 2,00
Musik 2,00
- sport 9,00 8,00 4,00
Sport 9,00 8,00 4,00
- religion 1,00
Evangelische Religionslehre 1,00
Gepgane: 2?010 / Staatliches regionales Férderzentrum "Erich Kastner"
tenburg
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtserfUIIung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 791,9 141,00 257,00 219,00
- mat/nat 5,00 33,00 10,00
Heimat- und Sachkunde 3,00 3,00
Mathematik 5,00 22,00 7,00
Mensch-Natur-Technik 1,00
Naturkunde 7,00
- gesellsch 8,00 12,00
Ethik 4,00 8,00
Geschichte 1,00
Gesellschaftskunde 4,00 3,00
- deutsch 8,00 19,00 8,00
Deutsch 8,00 19,00 8,00
- sprachlich 1,00 3,00 3,00
Englisch 1,00 3,00 3,00
- mu/ku 21,00 23,00 17,00
Kunsterziehung 15,00 17,00 13,00
Musik 6,00 6,00 4,00
- sport 47,00 46,00 33,00
Sport 47,00 46,00 33,00
- sonderpad 15,00 79,00 110,00
Sonderpadagogische Ergénzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 7,00 6,00 6,00
Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten ké./mot. Entwicklung, Sehen, Héren, Geistige Entwic 1,00
Sonderpadagogische Forderung in den Foérderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entwicklung 8,00 73,00 103,00
- wirtsch-techn 36,00 42,00 38,00
Technisches Werken 6,00 6,00
Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 30,00 32,00 28,00
Werken 6,00 4,00 4,00
Geografie: 30019 / Regenbogenschule Altenburg Staatliches regionales Fordel
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserﬁjlllung Unterrichtserfiillung Un"te-rrichtserﬁjllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 559,75 4,00 17,00 48,00
- sport 2,00 13,00
Sport 2,00 13,00
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- sonderpad

2,00

4,00

48,00

Gesamtunterricht im Biga iLb

2,00

4,00

48,00

Geografie: 31387 / Staatliches regionales Férderzentrum Schmélin
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frahjahr
-y 454,42 37,00 47,00 24,00
- mat/nat 4,00 5,00
Mathematik 4,00 5,00
- gesellsch 4,00 1,00
Gesellschaftskunde 4,00 1,00
- deutsch 2,00 2,00 1,00
Deutsch 2,00 2,00 1,00
- sprachlich 17,00
Englisch 17,00
- sport 4,00
Sport 4,00
- sonderpad 18,00 33,00 17,00
Sonderpadagogische Forderung in den Forderschwerpunkten kd./mot. Entwicklung, Sehen, Horen, 1,00
Sonderpadagogische Forderung in den Foérderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entwicld 18,00 32,00 17,00

45957 / Erich-Mader-Schule Altenburg Staatliche

LTS Gemeinschaftsschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 582,16 66,00 162,00 77,00
- mat/nat 22,00 44,00 20,00
Biologie 4,00 3,00 3,00
Chemie 5,00 3,00 3,00
Heimat- und Sachkunde 4,00
Mathematik 2,00 19,00 2,00
Mensch-Natur-Technik 8,00 8,00 8,00
Physik 4,00 1,00
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Schulgarten 3,00 3,00 3,00
- gesellsch 9,00 24,00 11,00
Ethik 6,00 8,00 6,00
Geografie 5,00
Geschichte 3,00 10,00 4,00
Sozialkunde 1,00 1,00
- deutsch 1,00 10,00 3,00
Deutsch 1,00 10,00 3,00
- sprachlich 5,00 21,00 4,00
Englisch 1,00 18,00 3,00
Franzosisch 4,00 3,00 1,00
- mu/ku 1,00 20,00 9,00
Kunsterziehung 5,00
Musik 1,00 15,00 9,00
- sport 19,00 30,00 23,00
Sport 19,00 30,00 23,00
- wirtsch-techn 3,00 8,00
Technik 2,00 4,00
Technisches Werken 2,00
Werken 2,00
Wirtschaft, Recht, Technik 1,00
- infotechnisch 1,00
Informatik 1,00
- sonstige 5,00 5,00 7,00
sonstiges Fach 5,00 5,00 7,00

Geografie: 50014 / Friedrichgymnasium Altenburg Staatliches Gy
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserﬁjlllung Unterrichtserfiillung Un"te-rrichtserﬁjllung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 843,85 40,00 112,00 107,00
- mat/nat 15,00 29,00 17,00
Biologie 4,00 2,00 3,00
Chemie 6,00 1,00 2,00
Mathematik 11,00 5,00
Naturwissenschaften und Technik 3,00 6,00 2,00
Physik 2,00 9,00 5,00
- gesellsch 3,00 26,00 17,00
Ethik 3,00 10,00 2,00
Geografie 1,00
Geschichte 11,00 8,00
Gesellschaftswissenschaften 5,00 5,00
Sozialkunde 1,00
- deutsch 9,00 3,00
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Deutsch 9,00 3,00
- sprachlich 12,00 27,00 24,00
Englisch 7,00 11,00 4,00
Franzésisch 1,00 11,00
Italienisch 1,00
Latein 2,00
Russisch 3,00 3,00 1,00
Spanisch 2,00 12,00 5,00
- mu/ku 10,00 8,00 12,00
Kunsterziehung 6,00 7,00 2,00
Musik 4,00 1,00 10,00
- sport 8,00 28,00
Sport 8,00 28,00
- religion 2,00 2,00
Evangelische Religionslehre 2,00 2,00
- wirtsch-techn 2,00
Wirtschaft und Recht 2,00
- infotechnisch 2,00
Informatik 2,00
- Ubergreifend 1,00 2,00
Seminarfach 1,00 2,00
EreaEi 2?027' / Veit-Ludwigjvon-Seckendorff-Gymnasium Meuselwitz
aatliches Gymnasium
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtserfUIIung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 574,41 21,00 40,00 47,00
- mat/nat 1,00 19,00 9,00
Biologie 7,00 4,00
Chemie 4,00
Flexible Stunden-naturwissenschaftlich-technischer Bereich 5,00
Mathematik 1,00 4,00
Naturwissenschaften und Technik 2,00
Physik 2,00
- gesellsch 11,00 10,00 21,00
Ethik 2,00 2,00 13,00
Geografie 6,00 8,00
Geschichte 8,00 2,00
Sozialkunde 1,00
- deutsch 2,00
Deutsch 2,00
- sprachlich 7,00 4,00 4,00
Englisch 1,00 4,00
Franzésisch 6,00
Latein 2,00
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Russisch 2,00
- mu/ku 3,00 3,00
Flexible Stunden-musisch-kinstlerischer Bereich 2,00
Musik 3,00 1,00
- sport 2,00 8,00
Sport 2,00 8,00
- Ubergreifend 2,00 2,00
Flexible Stunden-Kernbereich 2,00 2,00

Geografie: 50030 / Lerchenberggymnasium Altenburg Staatliches Gymnasium
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtserfUIIung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 785,26 63,00 117,00 61,00
- mat/nat 8,00 18,00 16,00
Astronomie 1,00 3,00
Biologie 3,00 2,00
Chemie 4,00 1,00
Mathematik 2,00 4,00 2,00
Naturwissenschaften und Technik 2,00 3,00
Physik 2,00 7,00 6,00
- gesellsch 8,00 30,00 12,00
Ethik 5,00 14,00 10,00
Geografie 5,00
Geschichte 8,00 2,00
Sozialkunde 3,00 3,00
- deutsch 2,00 11,00 3,00
Deutsch 2,00 11,00 3,00
- sprachlich 18,00 16,00 6,00
Englisch 9,00 3,00
Franzosisch 15,00 3,00 3,00
Latein 3,00
Russisch 4,00
- mu/ku 3,00 9,00 11,00
Darstellen und Gestalten 2,00 2,00
Kunsterziehung 3,00 7,00 9,00
- sport 18,00 27,00 9,00
Sport 18,00 27,00 9,00
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- religion 2,00
Evangelische Religionslehre 2,00
- wirtsch-techn 2,00
Wirtschaft und Recht 2,00
- infotechnisch 2,00 2,00 2,00
Informatik 2,00 2,00 2,00
- Ubergreifend 2,00 4,00
Seminarfach 2,00 4,00

50837 / Roman-Herzog-Gymnasium Schmdlin Staatliches

Geografie: Gymnasium
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unter.richtserfUII.ung Unterrichtserfiillung Urlte.rrichtserfUIIung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 570,92 32,00 31,00 25,00
- mat/nat 3,00 21,00 4,00
Chemie 2,00
Mathematik 11,00 1,00
Physik 3,00 8,00 3,00
- gesellsch 2,00 5,00 4,00
Ethik 2,00 2,00
Geschichte 3,00 3,00
Sozialkunde 1,00
- deutsch 6,00 3,00
Deutsch 6,00 3,00
- sprachlich 19,00 6,00
Englisch 6,00 3,00
Franzosisch 5,00 3,00
Latein 6,00
Russisch 2,00
- mu/ku 2,00 4,00 7,00
Kunsterziehung 3,00
Musik 2,00 4,00 4,00
- wirtsch-techn 1,00 1,00
Wirtschaft und Recht 1,00 1,00

Unterrichtserfillung Friihjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 25.02.-01.03.2019, Stichwoche: Marz 2019
Unterrichtserfillung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 26.11.-30.11.2018, Stichwoche: November 2018
Unterrichtserfillung Schuljahresbeginn ABS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 10.09.-14.09.2018, Stichwoche: September 2018

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de
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Thiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport

erstellt am 18.03.2019

Ersatzloser Ausfall nach Klassenstufe

Anlage 2

zu Frage 1

Geografie:
Geografie Ort:
Schultrager:
Schultyp:
Measures:

Altenburger Land
Thiringen

in staatlicher Tragerschaft
allgemeinbildende Schule
Ausfallstunden ohne Spezialgymnasien

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

- 12.960,44 1.119,00 1.482,00 1.221,00
-1-4 245,00 271,00 234,00
+ SE 105,00 118,00 122,00
+3 68,00 80,00 68,00
+4 72,00 73,00 44,00
-5-10 645,00 811,00 626,00
+5 92,00 91,00 75,00
+6 103,00 119,00 98,00
+7 107,00 143,00 107,00
+8 114,00 133,00 135,00
+9 130,00 182,00 114,00
+10 99,00 143,00 97,00
-11-13 76,00 113,00 71,00
+ 11 49,00 61,00 43,00
+12 27,00 52,00 28,00
-1-13 153,00 272,00 242,00
+ UG 153,00 272,00 242,00
- UST - WST 15,00 48,00
+UST 3,00 48,00

+ MST 4,00

+ OST 2,00

+WST 6,00

Geografie: 10015 / Karolinum-Schule Altenburg Staatliche Grundschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

-y 246,86 7,00 3,00 11,00

-1-4 7,00 3,00 11,00

+SE 1,00 6,00

+3 2,00 3,00

+4 5,00 2,00 2,00
Geografie: 10028 / Wilhelm-Busch-Schule Altenburg Staatliche Grundschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

- 339,82 30,00 22,00
-1-4 18,00 10,00

+ SE 10,00 6,00

+3 4,00 2,00

+4 4,00 2,00
-1-13 12,00 12,00
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+U0G

12,00

12,00

Geografie:

10091 / Martin-Luther-Schule Staatliche Grundschule Altenburg

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

-y 258,82 12,00 12,00 28,00

-1-4 12,00 12,00 28,00

+SE 4,00 4,00 19,00

+3 4,00 4,00 4,00

+4 4,00 4,00 5,00
Geografie: 10105 / Platanen-Schule Altenburg Staatliche Grundschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Friihjahr

-y 250,88 26,00 6,00 20,00

-1-4 26,00 6,00 20,00

+ SE 10,00 5,00

+3 10,00 2,00 10,00

+4 6,00 4,00 5,00
Geografie: 10118 / Staatliche Grundschule Lucka

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

-y 175,44 26,00 26,00 17,00

-1-4 26,00 21,00 16,00

+SE 9,00 8,00 9,00

+3 6,00 5,00 3,00

+4 11,00 8,00 4,00

-1-13 5,00 1,00

+ UG 5,00 1,00
Geografie: 10148 / Staatliche Grundschule Wintersdorf

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

- 177,17 21,00 39,00 41,00

-1-4 21,00 39,00 41,00

+ SE 7,00 13,00 23,00

+3 7,00 15,00 14,00

+4 7,00 11,00 4,00
Geografie: 10149 / Staatliche Grundschule Meuselwitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

-y 228,37 7,00 5,00 4,00
-1-4 7,00 5,00 4,00

+ SE 3,00 1,00 2,00

+3 2,00 2,00 1,00

+4 2,00 2,00 1,00
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Geografie:

10225 / Staatliche Grun

dschule Nobitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

-y 169,24 11,00 11,00 13,00

-1-4 11,00 11,00 13,00

+ SE 4,00 5,00 5,00

+3 2,00 2,00 4,00

+4 5,00 4,00 4,00
Geografie: 10235 / Staatliche Grundschule Windischleuba

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Fruhjahr

-y 202,22 17,00 33,00 39,00

-1-4 17,00 33,00 39,00

+SE 7,00 11,00 21,00

+3 5,00 13,00 11,00

+4 5,00 9,00 7,00
Geografie: 10241 / INSOBEUM Rositz Staatliche Grundschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

-y 152,27 19,00 6,00 1,00
-1-4 19,00 6,00
+ SE 12,00 2,00
+3 3,00 2,00
+4 4,00 2,00
-1-13 1,00
+ UG 1,00
Geografie: 10255 / Staatliche Grundschule Posa

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

-y 147,78 1,00 3,00
-1-4 1,00 3,00

+ SE 1,00

+3 1,00

+4 1,00 1,00
Geografie: 10301 / Wieratalschule Langenleuba-Niederhain Staatliche Grundschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

-y 151,98 22,00 11,00 17,00
-1-4 22,00 11,00 17,00

+ SE 9,00 8,00 10,00

+3 9,00 2,00 5,00

+4 4,00 1,00 2,00
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Geografie:

16581 / Staatliche Grundschule Altkirchen

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

-y 139,02 1,00 14,00 11,00

-1-4 1,00 14,00 11,00

+ SE 8,00 5,00

+3 1,00 3,00 3,00

+4 3,00 3,00
Geografie: 16607 / Staatliche Grundschule Go6Rnitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Friihjahr

-y 216,56 35,00 35,00 11,00

-1-4 35,00 35,00 11,00

+SE 14,00 14,00 2,00

+3 10,00 10,00 6,00

+4 11,00 11,00 3,00
Geografie: 16654 / Staatliche Grundschule Schmélin

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

-y 377,07 1,00 18,00

-1-4 1,00 18,00

+ SE 12,00

+3 4,00

+4 1,00 2,00
Geografie: 16667 / Staatliche Grundschule Thonhausen

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

S 134,29 4,00

-1-4 4,00

+ SE 2,00

+3 1,00

+4 1,00
Geografie: 20004 / Dietrich-Bonhoeffer-Schule Altenburg Staatliche Regelschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Friihjahr

- 429,14 81,00 40,00 95,00
-5-10 81,00 40,00 72,00
+5 18,00 8,00 16,00

+6 16,00 8,00 17,00

+7 13,00 11,00 19,00

+8 15,00 6,00 11,00

+9 14,00 4,00 5,00
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+10 5,00 3,00 4,00
-1-13 23,00

+ UG 23,00
Geografie: 20034/Gebruder-Reichenbach-Schule Altenburg Staatliche Regelschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

- 525,62 35,00 27,00 73,00

-5-10 35,00 27,00 73,00

+5 1,00 3,00 10,00

+6 6,00 4,00 10,00

+7 9,00 7,00 15,00

+8 9,00 7,00 17,00

+9 7,00 5,00 17,00

+10 3,00 1,00 4,00
Geografie: 20063 / Staatliche Regelschule Lucka

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

-y 243,92 26,00 37,00 40,00
-5-10 26,00 37,00 40,00

+5 3,00 5,00 4,00
+6 3,00 5,00 5,00
+7 6,00 8,00 10,00
+8 4,00 7,00
+9 6,00 8,00 8,00
+10 4,00 11,00 6,00

Geografie: 20080 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Meuselwitz

Zeitraum
Klassenstufen Unterrichtserfillung Unterrichtserfillung Unterrichtserfillung
U-Stunden gesamt Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 596,58 113,00 115,00 21,00
-5-10 113,00 115,00 21,00

+5 13,00 12,00 1,00
+6 18,00 19,00 2,00
+7 12,00 25,00
+8 17,00 20,00 10,00
+9 35,00 29,00 2,00
+10 18,00 10,00 6,00

Geografie: 20110 / Wieratalschule Langenleuba-Niederhain Staatliche Regelschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Friihjahr

-2 337,98 4,00 15,00 15,00
-5-10 4,00 15,00 15,00
+5 2,00 1,00
+6 2,00 2,00

+7 1,00
+8 4,00 3,00 6,00
+9 1,00 3,00
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+10

6,00

3,00

Geografie:

20124 / Landschule PleiRenaue Treben Staatliche Regelschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Friihjahr

-y 284,3 35,00 41,00 34,00

-5-10 35,00 41,00 34,00

+5 9,00 4,00 5,00

+6 5,00 5,00 6,00

+7 5,00 8,00 5,00

+8 4,00 6,00 9,00

+9 9,00 13,00 6,00

+10 3,00 5,00 3,00
Geografie: 20153 / INSOBEUM Rositz Staatliche Regelschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Friihjahr

-y 378,54 5,00 29,00 7,00
-5-10 5,00 29,00 7,00
+5 1,00 2,00 1,00
+6 2,00 2,00
+7 1,00 8,00
+8 2,00 7,00 4,00
+9 1,00 10,00
Geografie: 25649 / Staatliche Regelschule GéRnitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

- 388,28 76,00 71,00 47,00

-5-10 74,00 69,00 45,00

+5 9,00 8,00 1,00

+6 15,00 12,00 6,00

+7 16,00 9,00 6,00

+8 9,00 13,00 11,00

+9 13,00 19,00 11,00

+10 12,00 8,00 10,00

-1-13 2,00 2,00 2,00

+ UG 2,00 2,00 2,00
Geografie: 25652 / Staatliche Regelschule Noébdenitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

- 270,14 7,00 29,00 18,00
-5-10 7,00 26,00 18,00
+5 2,00 5,00 3,00

+6 2,00 4,00 4,00

+7 3,00 5,00 4,00
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+8 5,00 3,00
+9 4,00 2,00
+10 3,00 2,00
-1-13 3,00
+ UG 3,00
Geografie: 25665 / Staatliche Regelschule "Am Eichberg" Schmdlin

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

-y 570,48 75,00 36,00 34,00
-5-10 63,00 36,00 34,00
+5 2,00 2,00
+6 6,00 3,00
+7 18,00 6,00 4,00
+8 18,00 7,00 11,00
+9 13,00 12,00 10,00
+10 8,00 6,00 7,00
-1-13 12,00
+ UG 12,00
Geografie: 25695 / Staatliche Regelschule Dobitschen

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

-y 264,96 19,00 17,00 13,00
-5-10 19,00 17,00 13,00
+5 2,00 3,00 3,00

+6 2,00 4,00 1,00

+7 4,00 4,00 2,00

+8 4,00 1,00 4,00

+9 3,00 1,00 1,00

+10 4,00 4,00 2,00
Geografie: 30010 / Staatliches regionales Férderzentrum "Erich Kastner" Altenburg

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Friihjahr

-y 791,9 141,00 257,00 219,00
-1-4 8,00 8,00 9,00
+ SE 8,00 8,00 8,00
+3 1,00
-5-10 16,00 28,00 2,00
+5 5,00 1,00

+6 14,00 8,00
+7 1,00 4,00 1,00

+8 2,00

+9 2,00

+10 1,00 7,00
-1-13 117,00 221,00 208,00
+ UG 117,00 221,00 208,00
Geografie: 30019 / Regenbogenschule Altenburg Staatliches regionales Férderzent
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Zeitraum

Klassenstufen U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Friihjahr
-y 559,75 4,00 17,00 48,00
-1-13 4,00 2,00
+ UG 4,00 2,00
- UST - WST 15,00 48,00
+ UST 3,00 48,00
+ MST 4,00
+ OST 2,00
+ WST 6,00
Geografie: 31387 / Staatliches regionales Férderzentrum Schmolin

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung

Unterrichtserfillung

Unterrichtserfillung

Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 454,42 37,00 47,00 24,00
-1-4 10,00
+ SE 10,00
-5-10 35,00 10,00 17,00
+5 18,00 6,00
+6 6,00
+7 4,00 5,00
+8 13,00 4,00
+10 6,00
-1-13 2,00 27,00 7,00
+ UG 2,00 27,00 7,00
Geografie: 45957 | Erich-Mé&der-Schule Altenburg Staatliche Gemeinschaftsschule
Zeitraum
Klassenstufen U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung Unterrichtserfillung Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 582,16 66,00 162,00 77,00
-1-4 10,00 28,00 11,00
+ SE 6,00 7,00 6,00
+3 2,00 14,00 2,00
+4 2,00 7,00 3,00
-5-10 56,00 134,00 66,00
+5 12,00 23,00 14,00
+6 12,00 32,00 11,00
+7 8,00 21,00 10,00
+8 6,00 18,00 10,00
+9 14,00 36,00 16,00
+10 4,00 4,00 5,00
Geografie: 50014 / Friedrichgymnasium Altenburg Staatliches Gymnasium
Zeitraum
Klassenstufen U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung  |Unterrichtserfiillung  |Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 843,85 40,00 112,00 107,00
-5-10 14,00 70,00 78,00
+5 3,00 2,00
+6 2,00 7,00 20,00
+7 2,00 13,00 11,00
+8 9,00 10,00
+9 6,00 16,00 19,00
+10 4,00 22,00 16,00
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-11-13 26,00 42,00 29,00

+11 26,00 23,00 17,00

+12 19,00 12,00
Geografie: 50027 / Veit-Ludwig-von-Seckendorff-Gymnasium Meuselwitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

-y 574,41 21,00 40,00 47,00

-5-10 13,00 28,00 37,00

+5 2,00 2,00

+6 1,00 2,00

+7 3,00 6,00 8,00

+8 2,00 7,00 10,00

+9 4,00 6,00 5,00

+10 4,00 6,00 10,00

-11-13 8,00 12,00 10,00

+ 11 4,00 8,00 6,00

+12 4,00 4,00 4,00
Geografie: 50030 / Lerchenberggymnasium Altenburg Staatliches Gymnasium

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfillung
Herbst

Unterrichtserfillung
Frihjahr

-y 785,26 63,00 117,00 61,00
-5-10 38,00 68,00 44,00
+5 3,00 3,00 3,00
+6 2,00 2,00 2,00
+7 2,00 5,00 6,00
+8 2,00 8,00 6,00
+9 3,00 12,00 8,00
+10 26,00 38,00 19,00
-11-13 21,00 49,00 17,00
+11 7,00 24,00 9,00
+12 14,00 25,00 8,00
-1-13 4,00
+ UG 4,00
Geografie: 50837 / Roman-Herzog-Gymnasium Schmdlin Staatliches Gymnasium

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frihjahr

- 570,92 32,00 31,00 25,00

-5-10 11,00 21,00 10,00
+5 1,00 1,00

+6 1,00 2,00

+7 2,00 1,00

+8 5,00 10,00 6,00
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+9 2,00 4,00 1,00
+10 3,00 3,00

-11-13 21,00 10,00 15,00
+11 12,00 6,00 11,00
+12 9,00 4,00 4,00

Unterrichtserflllung Frihjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 25.02.-01.03.2019, Stichwoche: Méarz 2019
Unterrichtserflllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 26.11.-30.11.2018, Stichwoche: November 2018

Unterrichtserflllung Schuljahresbeginn ABS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 10.09.-14.09.2018, Stichwoche: September 2018

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de
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Thuringer Ministerium fur Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 18.03.2019

Abweichend von der schulinternen Stundentafel im Plan nicht enthaltene Unterrichtsstunden (Std./Woche)

Anlage 3

zu Frage 3

nach Fach

Geografie: Altenburger Land
Schultrager: in staatlicher Tragerschaft
Schultyp: allgemeinbildende Schule

Ausfallarten:

Abweichend von der schulinternen Stundentafel im Plan nicht
enthaltene Unt.-stunden (Std./Woche)

Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfiillung |[Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 12.960,44 535,00 480,00 330,00
- mat/nat 86,00 92,00 60,00
Biologie 6,00 3,00 3,00
Chemie 7,00 7,00 3,00
Mathematik 21,00 16,00 8,00
Mensch-Natur-Technik 2,00 8,00 8,00
Natur und Technik 12,00 12,00 7,00
Physik 18,00 21,00 16,00
Schulgarten 20,00 25,00 15,00
- gesellsch 106,00 75,00 49,00
Ethik 72,00 56,00 35,00
Geografie 10,00 5,00 5,00
Geschichte 15,00 8,00 7,00
Gesellschaftskunde 2,00 2,00
Sozialkunde 2,00
Sozialwesen 7,00 4,00
- deutsch 49,00 27,00 12,00
Deutsch 29,00 15,00 9,00
Forderunterricht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher Herkunftssprache 20,00 12,00 3,00
- sprachlich 35,00 17,00 12,00
Englisch 29,00 17,00 12,00
Franzésisch 1,00
Russisch 5,00
- mu/ku 33,00 50,00 34,00
Darstellen und Gestalten 3,00 6,00 3,00
Kunsterziehung 20,00 21,00 15,00
Musik 10,00 23,00 16,00
- sport 102,00 101,00 65,00
Sport 102,00 101,00 65,00
- sonderpad 5,00 5,00 5,00
Sonderpédagogische Ergénzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 5,00 5,00 5,00
- religion 9,00 10,00 13,00
Evangelische Religionslehre 9,00 10,00 13,00
- wirtsch-techn 79,00 68,00 53,00
Technisches Werken 8,00 12,00 10,00
Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 30,00 30,00 26,00
Werken 36,00 22,00 12,00
Wirtschaft, Recht, Technik 5,00 4,00 5,00
- sonstige 31,00 35,00 27,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 24,00 30,00 22,00
Forderunterricht fiir Schiller mit besonderen Lernschwierigkeiten 2,00
sonstiges Fach 5,00 5,00 5,00

Geografie: 10028 / Wilhelm-Busch-Schule Altenburg Staatliche Grundschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
9 Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 339,82 30,00 21,00
- gesellscl ,
lisch Seite 1 9,00




Ethik 9,00
- deutsch 12,00 12,00
Forderunterricht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher Herkunftssprache 12,00 12,00
- sport 9,00 9,00
Sport 9,00 9,00
Geografie: 10091 / Martin-Luther-Schule Staatliche Grundschule Altenburg
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 258,82 12,00 12,00 10,00
- gesellsch 6,00 6,00 6,00
Ethik 6,00 6,00 6,00
- sport 2,00 2,00
Sport 2,00 2,00
- sonstige 4,00 4,00 4,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 4,00 4,00 4,00

Geografie: 10105 / Platanen-Schule Altenburg Staatliche Grundschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung  |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-> 250,88 14,00
- mat/nat 3,00
Schulgarten 3,00
- gesellsch 8,00
Ethik 8,00
- wirtsch-techn 3,00
Werken 3,00
Geografie: 10118 / Staatliche Grundschule Lucka
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 175,44 26,00 25,00 12,00
- mat/nat 4,00 4,00 4,00
Schulgarten 4,00 4,00 4,00
- gesellsch 8,00 8,00 3,00
Ethik 8,00 8,00 3,00
- mu/ku 1,00 1,00
Musik 1,00 1,00
- sport 3,00 3,00
Sport 3,00 3,00
- religion 2,00 2,00 1,00
Evangelische Religionslehre 2,00 2,00 1,00
- wirtsch-techn 5,00 4,00 4,00
Werken 5,00 4,00 4,00
- sonstige 3,00 3,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 3,00 3,00

Geografie: 10148 / Staatliche Grundschule Wintersdorf
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung  |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 177,17 14,00 17,00 17,00
- mat/nat 6,00 6,00
Schulgarten 6,00 6,00
- wirtsch-techn Calta 0 12,00 6,00 6,00
Werken b 12,00 6,00 6,00




- sonstige

2,00

5,00

5,00

Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt.

2,00

5,00

5,00

Geografie: 10149 / Staatliche Grundschule Meuselwitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
9 Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-3 228,37 4,00
- religion 4,00
Evangelische Religionslehre 4,00

Geografie: 10225 / Staatliche Grundschule Nobitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
9 Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 169,24 8,00 8,00 8,00
- gesellsch 4,00 4,00 4,00
Ethik 4,00 4,00 4,00
- religion 4,00 4,00 4,00
Evangelische Religionslehre 4,00 4,00 4,00

Geografie: 10235 / Staatliche Grundschule Windischleuba
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
9 Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 202,22 10,00 10,00 10,00
- gesellsch 3,00 3,00 3,00
Ethik 3,00 3,00 3,00
- sonstige 7,00 7,00 7,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 7,00 7,00 7,00

Geografie: 10255 / Staatliche Grundschule Posa
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
9 Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-> 147,78 3,00
- deutsch 3,00
Forderunterricht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher Herkunftssprache 3,00

Geografie: 10301 / Wieratalschule Langenleuba-Niederhain Staatliche GS
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung  |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 151,98 10,00 10,00 10,00
- mat/nat 2,00 2,00 2,00
Schulgarten 2,00 2,00 2,00
- gesellsch 3,00 3,00 3,00
Ethik 3,00 3,00 3,00
- wirtsch-techn 2,00 2,00 2,00
Werken 2,00 2,00 2,00
- sonstige 3,00 3,00 3,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 3,00 3,00 3,00

Geografie: 16581 / Staatliche Grundschule Altkirchen
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung  |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 139,02 14,00 11,00
- mat/nat 2,00
Schulgarten 2,00
- gesellsch 3,00 4,00
Ethik 3,00 4,00
- sport Sejte 3 1,00 1,00




Sport 1,00 1,00
- religion 3,00 3,00
Evangelische Religionslehre 3,00 3,00
- wirtsch-techn 2,00
Werken 2,00
- sonstige 3,00 3,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 3,00 3,00

Geografie: 16607 / Staatliche Grundschule G6Rnitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 216,56 35,00 35,00
- mat/nat 8,00 8,00
Schulgarten 8,00 8,00
- gesellsch 10,00 10,00
Ethik 10,00 10,00
- deutsch 2,00 2,00
Deutsch 2,00 2,00
- sport 2,00 2,00
Sport 2,00 2,00
- wirtsch-techn 8,00 8,00
Werken 8,00 8,00
- sonstige 5,00 5,00
Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 5,00 5,00

Geografie: 20004/Dietrich-Bonhoeffer-Schule Altenburg Staatliche Regelschulg
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 429,14 75,00 39,00
- mat/nat 21,00 18,00
Biologie 2,00
Chemie 2,00 4,00
Mathematik 6,00 6,00
Natur und Technik 7,00 4,00
Physik 4,00 4,00
- gesellsch 29,00 4,00
Ethik 10,00
Geografie 3,00
Geschichte 9,00
Sozialwesen 7,00 4,00
- deutsch 4,00 2,00
Deutsch 4,00 2,00
- sprachlich 15,00 7,00
Englisch 11,00 7,00
Russisch 4,00
- mu/ku 2,00 4,00
Kunsterziehung 2,00 4,00
- wirtsch-techn 4,00 4,00
Technisches Werken 4,00 4,00

Geografie: 20063 / Staatliche Regelschule Lucka
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 243,92 26,00 26,00 34,00
- mat/nat 4,00 3,00 4,00
Physik 4,00 3,00 4,00
- gesellsch 11,00 10,00 12,00
Ethik 6,00 5,00 6,00
Geografie 2,00 2,00 2,00
Geschichte 3,00 3,00 2,00
Sozialkunde 2,00
- deutsch 1,00 1,00
Deutsch Selte 4 1,00 1,00
- sprachlich 3,00




Englisch 3,00
- mu/ku 5,00 4,00
Musik 5,00 4,00
- sport 4,00 3,00 4,00
Sport 4,00 3,00 4,00
- religion 1,00 1,00 1,00
Evangelische Religionslehre 1,00 1,00 1,00
- wirtsch-techn 5,00 4,00 5,00
Wirtschaft, Recht, Technik 5,00 4,00 5,00

Geografie: 20080 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Meuselwitz
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 596,58 33,00
- mat/nat 2,00
Mensch-Natur-Technik 2,00
- gesellsch 3,00
Ethik 3,00
- deutsch 11,00
Deutsch 11,00
- mu/ku 2,00
Musik 2,00
- sport 15,00
Sport 15,00
Geografie: 20110 / Wieratalschule Langenleuba-Niederhain Staatliche RS
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 337,98 10,00 6,00
- gesellsch 5,00 1,00
Ethik 4,00
Geschichte 1,00 1,00
- deutsch 3,00 3,00
Deutsch 3,00 3,00
- mu/ku 2,00 2,00
Kunsterziehung 2,00 2,00

Geografie: 20124 / Landschule PleiRenaue Treben Staatliche Regelschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 284,3 35,00 32,00 27,00
- mat/nat 5,00 8,00 6,00
Natur und Technik 3,00 2,00
Physik 5,00 5,00 4,00
- gesellsch 5,00 3,00 3,00
Geografie 5,00 3,00 3,00
- deutsch 3,00 2,00
Deutsch 3,00 2,00
- sprachlich 11,00 7,00 6,00
Englisch 11,00 7,00 6,00
- mu/ku 1,00 3,00 2,00
Darstellen und Gestalten 3,00
Kunsterziehung 1,00 2,00
- sport _ 7,00 6,00 4,00
Sport S€fEe o 7,00 6,00 4,00




- religion 2,00
Evangelische Religionslehre 2,00

- wirtsch-techn 4,00 2,00 4,00
Technisches Werken 4,00 2,00 4,00

Geografie: 25665 / Staatliche Regelschule "Am Eichberg" Schmélin
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 570,48 66,00 35,00 21,00
- mat/nat 21,00 20,00 18,00
Mathematik 11,00 6,00 6,00
Natur und Technik 5,00 5,00 5,00
Physik 5,00 9,00 7,00
- gesellsch 2,00
Ethik 2,00
- deutsch 16,00
Deutsch 8,00
Forderunterricht von schulpflichtigen Kindern nichtdeutscher Herkunftssprache 8,00
- sprachlich 9,00
Englisch 7,00
Franzdsisch 1,00
Russisch 1,00
- mu/ku 5,00 3,00 3,00
Darstellen und Gestalten 3,00 3,00 3,00
Kunsterziehung 2,00
- sport 13,00 10,00
Sport 13,00 10,00
- sonstige 2,00
Forderunterricht fir Schiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 2,00

Geografie:

30010 / Staatliches regionales Férderzentrum "Erich Kastner"

Altenburg
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung  |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 791,9 111,00 111,00 84,00
- mat/nat 2,00 2,00
Mathematik 2,00 2,00
- gesellsch 4,00 4,00
Ethik 2,00 2,00
Gesellschaftskunde 2,00 2,00
- deutsch 2,00 2,00
Deutsch 2,00 2,00
- mu/ku 21,00 21,00 14,00
Kunsterziehung 15,00 15,00 11,00
Musik 6,00 6,00 3,00
- sport 41,00 41,00 33,00
Sport 41,00 41,00 33,00
- sonderpad 5,00 5,00 5,00
Sonderpédagogische Ergénzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 5,00 5,00 5,00
- wirtsch-techn 36,00 36,00 32,00
Technisches Werken 6,00 6,00
Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich R 30,00 30,00 26,00
Werken e 6,00




45957 / Erich-Mader-Schule Altenburg Staatliche

CREEE Gemeinschaftsschule
Zeitraum
Fach U-Stunden gesamt Unterrichtserfillung |Unterrichtserfiillung  [Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn Herbst Frihjahr
-y 582,16 30,00 75,00 73,00
- mat/nat 14,00 19,00 20,00
Biologie 4,00 3,00 3,00
Chemie 5,00 3,00 3,00
Mathematik 2,00 2,00 2,00
Mensch-Natur-Technik 8,00 8,00
Physik 1,00
Schulgarten 3,00 3,00 3,00
- gesellsch 3,00 10,00 10,00
Ethik 6,00 6,00
Geschichte 3,00 4,00 4,00
- deutsch 1,00 3,00 3,00
Deutsch 1,00 3,00 3,00
- sprachlich 3,00 3,00
Englisch 3,00 3,00
- mu/ku 1,00 11,00 9,00
Musik 1,00 11,00 9,00
- sport 6,00 24,00 23,00
Sport 6,00 24,00 23,00
- sonstige 5,00 5,00 5,00
sonstiges Fach 5,00 5,00 5,00

Unterrichtserfiillung Frihjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 25.02.-01.03.2019, Stichwoche: Marz 2019
Unterrichtserfiillung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 26.11.-30.11.2018, Stichwoche: November 2018
Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn ABS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 10.09.-14.09.2018, Stichwoche: September 2018

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de
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Anlage 4

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport zu Frage 3

erstellt am 18.03.2019

Abweichend von der schulinternen Stundentafel im Plan nicht enthaltene Unterrichtsstunden

(Std./Woche)

nach Klassenstufen

Geografie:
Schultrager:

Altenburger Land
in staatlicher Tragerschaft

Schultyp: allgemeinbildende Schule
Zeitraum
Klassenstufen U-Stunden gesamt Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn Herbst Fruhjahr
-y 12.960,44 535,00 480,00 330,00
-1-4 165,00 154,00 103,00
+ SE 80,00 77,00 57,00
+3 41,00 38,00 24,00
+4 44,00 39,00 22,00
-5-10 243,00 206,00 150,00
+5 37,00 34,00 26,00
+6 35,00 31,00 23,00
+7 52,00 43,00 26,00
+8 48,00 31,00 26,00
+9 48,00 46,00 36,00
+10 23,00 21,00 13,00
-1-13 127,00 120,00 77,00
+UG 127,00 120,00 77,00
Geografie: 10028 / Wilhelm-Busch-Schule Altenburg Staatliche Grundschule
Zeitraum
Klassenstufen U-Stunden gesamt Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn Herbst Frahjahr
-y 246,86 30,00 21,00
-1-4 18,00 9,00
+SE 10,00 5,00
+3 4,00 2,00
+4 4,00 2,00
-1-13 12,00 12,00
+UG 12,00 12,00
Geografie: 10091 / Martin-Luther-Schule Staatliche Grundschule Altenburg
Zeitraum
Klassenstufen U-Stunden gesamt Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn Herbst Frahjahr
-y 258,82 12,00 12,00 10,00
-1-4 12,00 12,00 10,00
+SE 4,00 4,00 4,00
+3 4,00 4,00 4,00
+4 4,00 4,00 2,00
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Geografie:

10105 / Platanen-Schule Altenburg Staatliche Grundschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

- 250,88 14,00

-1-4 14,00

+ SE 6,00

+3 4,00

+4 4,00
Geografie: 10118 / Staatliche Grundschule Lucka

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

-y 175,44 26,00 25,00 12,00

-1-4 26,00 20,00 11,00

+SE 9,00 7,00 6,00

+3 6,00 5,00 1,00

+4 11,00 8,00 4,00

-1-13 5,00 1,00

+UG 5,00 1,00
Geografie: 10148 / Staatliche Grundschule Wintersdorf

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

- 177,17 14,00 17,00 17,00

-1-4 14,00 17,00 17,00

+SE 6,00 8,00 8,00

+3 5,00 6,00 6,00

+4 3,00 3,00 3,00
Geografie: 10149 / Staatliche Grundschule Meuselwitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

- 228,37 4,00

-1-4 4,00

+ SE 2,00

+3 1,00

+4 1,00
Geografie: 10225 / Staatliche Grundschule Nobitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

-2

169,24

8,00

8,00

8,00

Seite 2




-1-4 8,00 8,00 8,00

+SE 4,00 4,00 4,00

+3 2,00 2,00 2,00

+4 2,00 2,00 2,00
Geografie: 10235 / Staatliche Grundschule Windischleuba

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

-y 202,22 10,00 10,00 10,00

-1-4 10,00 10,00 10,00

+SE 6,00 6,00 6,00

+3 2,00 2,00 2,00

+4 2,00 2,00 2,00
Geografie: 10255 / Staatliche Grundschule Posa

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

- 147,78 3,00

-1-4 3,00

+SE 1,00

+3 1,00

+4 1,00
Geografie: 10301 / Wieratalschule Langenleuba-Niederhain Staatliche GS

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

-y 151,98 10,00 10,00 10,00

-1-4 10,00 10,00 10,00

+SE 7,00 7,00 7,00

+3 2,00 2,00 2,00

+4 1,00 1,00 1,00
Geografie: 16581 / Staatliche Grundschule Altkirchen

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

- 139,02 14,00 11,00

-1-4 14,00 11,00

+ SE 8,00 5,00

+3 3,00 3,00

+4 3,00 3,00
Geografie: 16607 / Staatliche Grundschule Go6Rnitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

-2

216,56

35,00

35,00

-1-4

35,00

35,00
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+ SE 14,00 14,00

+3 10,00 10,00

+4 11,00 11,00
Geografie: 20004 / Dietrich-Bonhoeffer-Schule Altenburg Staatliche RS

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

-y 429,14 75,00 39,00

-5-10 75,00 39,00

+5 18,00 8,00

+6 16,00 8,00

+7 12,00 10,00

+8 12,00 6,00

+9 12,00 4,00

+10 5,00 3,00
Geografie: 20063 / Staatliche Regelschule Lucka

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

-Y 243,92 26,00 26,00 34,00

-5-10 26,00 26,00 34,00

+5 3,00 4,00 4,00

+6 3,00 3,00 5,00

+7 6,00 7,00 8,00

+8 4,00 6,00

+9 6,00 7,00 7,00

+10 4,00 5,00 4,00
Geografie: 20080 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Meuselwitz

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

- 596,58 33,00

-5-10 33,00

+5 4,00

+6 5,00

+7 7,00

+8 7,00

+9 4,00

+10 6,00
Geografie: 20110 / Wieratalschule Langenleuba-Niederhain Staatliche RS

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

-2

337,98

10,00

6,00

-5-10

10,00

6,00
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+5 2,00 1,00
+6 2,00 2,00
+7 1,00
+8 3,00 2,00
+9 1,00 1,00
+10 1,00

Geografie: 20124 / Landschule PleiBenaue Treben Staatliche Regelschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfullung
Herbst

Unterrichtserfullung
Frahjahr

-y 284,3 35,00 32,00 27,00
-5-10 35,00 32,00 27,00
+5 9,00 4,00 5,00
+6 5,00 5,00 6,00
+7 5,00 7,00 5,00
+8 4,00 6,00 4,00
+9 9,00 8,00 4,00
+10 3,00 2,00 3,00
Geografie: 25665 / Staatliche Regelschule "Am Eichberg" Schmélin
Zeitraum
Klassenstufen U-Stunden gesamt Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn Herbst Frahjahr
-y 570,48 66,00 35,00 21,00
-5-10 54,00 35,00 21,00
+5 2,00 2,00
+6 6,00 3,00
+7 18,00 6,00 4,00
+8 17,00 7,00 5,00
+9 9,00 11,00 8,00
+10 4,00 6,00 2,00
-1-13 12,00
+UG 12,00
Geografie: 30010 / Staatliches regionales Férderzentrum "Erich Kastner" Altenburg
Zeitraum
Klassenstufen U-Stunden gesamt Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung Unterrichtserfullung
Schuljahresbeginn Herbst Frahjahr
-y 791,9 111,00 111,00 84,00
-1-4 8,00 8,00 8,00
+ SE 8,00 8,00 8,00
-1-13 103,00 103,00 76,00
+UG 103,00 103,00 76,00
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Geografie:

45957 / Erich-Mader-Schule Altenburg Staatliche Gemeinschaftsschule

Klassenstufen

Zeitraum

U-Stunden gesamt

Unterrichtserfiillung
Schuljahresbeginn

Unterrichtserfiillung
Herbst

Unterrichtserfiillung
Frahjahr

- 582,16 30,00 75,00 73,00
-1-4 10,00 11,00 11,00
+SE 6,00 6,00 6,00
+3 2,00 2,00 2,00
+4 2,00 3,00 3,00
-5-10 20,00 64,00 62,00
+5 3,00 14,00 14,00
+6 10,00 10,00
+7 4,00 12,00 9,00
+8 4,00 9,00 9,00
+9 8,00 15,00 16,00
+10 1,00 4,00 4,00

Unterrichtserfillung Frihjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 25.02.-01.03.2019, Stichwoche: Marz 2019
Unterrichtserfiillung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 26.11.-30.11.2018, Stichwoche: November 2018
Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn ABS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 10.09.-14.09.2018, Stichwoche: September 2018

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de
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